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Антимонопольний комітет України

ПОДАННЯ

справі про порушення 
законодавства про захист 
економічної конкуренції

Розглянувши справу № 142-26.13/55-13 за ознаками вчинення товариством з 
обмеженою відповідальністю «Річкове пасажирське екскурсійне агентство» (далі -  
ТОВ «Річкове пасажирське екскурсійне агентство», Товариство), яке входить до складу 
єдиного суб’єкта господарювання (публічне акціонерне товариство «Київський річковий 
порт» і товариство з обмеженою відповідальністю «Річкове пасажирське екскурсійне 
агентство»), порушення, передбаченого пунктом 7 частини другої статті 13 та пунктом 2 
статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді зловживання 
монопольним (домінуючим) становищем на ринку спеціалізованих послуг порту шляхом 
створення перешкод доступу на ринок перевезення пасажирів річковим транспортом інших 
суб’єктів господарювання, розпочату розпорядженням державного уповноваженого 
Антимонопольного комітету України від 23.04.2013 № 09/73-р, відділом ринків транспорту 
Департаменту досліджень і розслідувань ринків невиробничої сфери встановлено наступне:

ТОВ «Річкове пасажирське екскурсійне агентство» (пл. Поштова, 3, м. Київ, 
код ЄДРПОУ 24092018) зареєстроване Подільською районною державною адміністрацією 
міста Києва від 07.08.1996, свідоцтво № 044261, дата внесення даних до Єдиного державного 
реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців -  13.12.2005.

ТОВ «Річкове пасажирське екскурсійне агентство» діє відповідно до статуту, 
затвердженого рішенням Загальних Зборів Учасників ТОВ «Річкове пасажирське 
екскурсійне агентство» (протокол від 10 березня 2009 року), зареєстрованого Подільською 
районною у місті Києві державною адміністрацією. Відповідно до зазначеного статуту 
основною діяльністю ТОВ «Річкове пасажирське екскурсійне агентство», зокрема, є: 
експлуатація екскурсійних, прогулянкових та туристичних суден; агентування і фрахтування 
річкового пасажирського флоту; здійснення перевезень пасажирів на комерційній основі; 
організація річкових пасажирських прогулянок.

Публічне акціонерне товариство «Київський річковий порт» (далі 
ПАТ «Київський річковий порт») згідно зі Статутом (в новій редакції), затвердженим 
загальними зборами акціонерів ПАТ «Київський річковий порт» (протокол від 17.06.2011), 
зареєстрованим Подільською районною у місті Києві державною адміністрацією 29 червня 
2011 року за № 10711050022000366, є юридичною особою. ПАТ «Київський річковий порт» 
є новим найменуванням ВАТ «Київський річковий порт», яке було засновано Фондом 
державного майна України шляхом перетворення державного підприємства «Київський 
річковий порт» у відкрите акціонерне товариство відповідно до законодавства України.

ПАТ «Київський річковий порт» є засновником т$ 100 -  відсотковим власником 
ТОВ «Річкове пасажирське екскурсійне агентство».

Отже, ПАТ «Київський річковий порт» і ТОВ «Річкове пасажирське екскурсійне 
агентство» пов’язані відносинами контролю у розумінні статті 1 Закону України «Про захист



економічної конкуренції» і входять до складу групи, що визнається суб’єкт зм 
господарювання.

не
Разом з цим Комітетом було проаналізовано, зокрема, договір від 12.04.2011 № 44 

укладений між ПАТ «Київський річковий порт» і ТОВ «Річкове пасажирське екскурсій 
агентство» (далі -  Договір).

Відповідно до пункту 9 Договору ТОВ «Річкове пасажирське екскурсійне агентствіо» 
не мало права без попередньої письмової згоди ПАТ «Київський річковий порт» передавати 
свої зобов’язання іншим особам та передавати судна у субфрахт чи в інше користування 
третім особам.

Умови Договору підтверджують той факт, що ТОВ «Річкове пасажирське екскурсій^ 
агентство» не могло самостійно приймати рішення щодо допуску на ринок перевезення 
пасажирів річковим транспортом інших суб’єктів господарювання без згоци 
ПАТ «Київський річковий порт».

Таким чином, внаслідок ведення суб’єктом господарювання у складі ПАТ «Київськ 
річковий порт» і ТОВ «Річкове пасажирське екскурсійне агентство» єдиної економічн 
політики, на підставі договору від 12.04.2011 № 4411, було створено систему доступу 
ринок спеціалізованих послуг порту.

ТОВ «Річкове пасажирське екскурсійне агентство» мало права (а саме, право 
використання понтонів розташованих біля причалів № № 7, 10 -  14 пасажирської причалы 
набережної, що знаходиться на вул. Набережно -  Хрещатицькій у місті Києві, якого не маш  
інші суб’єкти господарювання, що здійснюють діяльність з перевезення пасажирів річкови 
транспортом) без яких не існувало б зазначеної системи доступу.

Отже, ТОВ «Річкове пасажирське екскурсійне агентство» отримало переваги 
конкуренції та фактично сприяло зловживанню монопольним (домінуючим) становищем 
ринку спеціалізованих послуг порту ПАТ «Київський річковий порт».
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У ході розгляду справи на адресу ТОВ «Річкове пасажирське екскурсійне агентству» 
надсилалися листи. Однак, фактичне місцезнаходження ТОВ «Річкове пасажирсь 
екскурсійне агентство» Комітетом не встановлено, так як листи повернулися до Комітету 
відміткою про причину повернення «організація вибула до вияснення».

Антимонопольним комітетом України були здійсненні заходи щодо встановленая 
фактичного місцезнаходження ТОВ «Річкове пасажирське екскурсійне агентство» 
отримання від нього інформації, аналіз якої дозволить зробити відповідні висновки у сираіві 
№ 142-26.13/55-13 та прийняти об’єктивне рішення, зокрема, були надіслані запити до 
УДППЗ «Укрпошта» від 24.11.2015 № 142-29/08-11744, Державної фіскальної служби 
Головного управління юстиції у місті Києві від 24.11.2015 № 142-29/08-11743.

За інформацією, яку отримано від УДППЗ «Укрпошта», Державної фіскальн 
служби, Головного управління юстиції у місті Києві у відповідь на зазначені запи 
Комітету, місцезнаходження ТОВ «Річкове пасажирське екскурсійне агентство 
пл. Поштова, 3, м. Київ, 04070.

19.08.2016 Комітетом направлено до Державної фіскальної служби Україї 
(№ 130-29/08-8832), Державної служби статистики України (далі -  Держста 
(№ 130-29/08-8830), ПАТ «Київський річковий порт» (№ 130-29.3/08-8831), запити про 
надання інформації та з’ясування фактичного місцезнаходження ТОВ «Річкове пасажирсьі 
екскурсійне агентство».

Державна фіскальна служба України, Держстат та ПАТ «Київський річковий порт» 
відповідь на вищезазначені запити Комітету, повідомили, що місцезнаходжень 
ТОВ «Річкове пасажирське екскурсійне агентство»: пл. Поштова, 3, м. Київ, 04070.

Також, Державна фіскальна служба України, зазначила, що остання податкор 
звітність з податку на прибуток підприємства була подана ТОВ «Річкове пасажирське 
екскурсійне агентство» за 2014 рік, податкова звітність за 2015 -  2016 роки не подавалась.



з
Держстат у відповіді на запит Комітету, окрім місцезнаходження ТОВ «Річкове 

пасажирське екскурсійне агентство», повідомила, що офіційного листування протягом 201 
2016 років Держстату та Товариства не здійснювалося. Також Держстат надав перелік фо 
державних статистичних спостережень, які надало ТОВ «Річкове пасажирське екскурсіїіне 
агентство» протягом 2014 -  2015 років до органів державної статистики, але разом з т)и 
у 2016 році Товариство не подавало форми державних статистичних спостережень до орга 
державної статистики з тієї причини, що його не знайдено за наявним адресами.

ПАТ «Київський річковий порт» у відповіді на запит Комітету, також вказав,
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ТОВ «Річкове пасажирське екскурсійне агентство» не подавало свою фінансову звітність 
ПАТ «Київський річковий порт» протягом 2014 -  2016 років та офіційного листування не 
здійснювалось протягом вказаного періоду.

Враховуючи зазначене, на підставі розпорядження державного уповноваженого 
Антимонопольного комітету України від 12.09.2016 № 08/249-р була проведена позаплансва 
виїзна перевірка, з метою встановлення місцезнаходження товариства з обмеженою 
відповідальністю «Річкове пасажирське екскурсійне агентство» та збору доказів у справі 
№ 142-26.13/55-13 про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, про що 
складено Акт перевірки від 20.09.2016 № 6.

В ході перевірки було встановлено, що за адресою, яка вказана в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань, а саме, пл. Поштова, 3, м. Київ, 04070, знаходиться будівля Річкового вокзаі у 
яка на цей час є закритою для відвідування, оскільки в цій будівлі проводяться ремонтні 
роботи. Будь-яких осіб, суб’єктів господарювання в будівлі не було виявлено, тому під час 
здійснення зазначеної перевірки не вдалося з’ясувати фактичного місцезнаходження TQB 
«Річкове пасажирське екскурсійне агентство».

Отже, за таких умов, подальше розслідування у справі № 142-26.13/55-13 йе 
вбачається можливим у зв’язку з відсутністю інформації про фактичне місцезнаходження 
товариства з обмеженою відповідальністю «Річкове пасажирське екскурсійне агентство».

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольной 
комітет України», статтею 49 Закону України «Про захист економічної конкуренції» ':а 
пунктом 23 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист 
економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету 
України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції Украпи 
6 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 
України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами), відділ ринків транспорту 
Департаменту досліджень і розслідувань ринків невиробничої сфери

ПРОПОНУЄ:

Закрити провадження у справі № 142-26.13/55-13 у зв’язку з не встановлення^ 
місцезнаходження товариства з обмеженою відповідальністю «Річкове пасажирсі: 
екскурсійне агентство» без прийняття рішення по суті.
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Головний експерт відділу 
ринків транспорту Департаменту 
досліджень і розслідувань ринків
невиробничої сфери Л. ТОВКАЧ
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Заступник директора Департаменту 
досліджень і розслідувань ринків 
невиробничої сфери -  начальник відділу

Директор Департаменту 
досліджень і розслідувань ринків 
невиробничої сфери

ПОГОДЖЕНО
З

Заступник Голови Комітету -  
державний уповноважений

Державний уповноважений

А. БАЛАБА 

О. КРАТКО 

А. ВОВК

А. ЗАГРЕБЕЛЬСЬКА


